

## 幼儿园被取缔俩月还在招生 教育部门:将联合执法部门强制关停

本报德州9月22日讯(记者 王明婧 徐良 杜彩霞) 22日,记者探访德州18家被取缔的幼儿园中的7家,发现均在办学,有的甚至挂牌招生。

7月中旬,德州市德城区教育局联合公安卫生部门摸查无证幼儿园,18家遭取缔,9月中旬在网站公布了名单。

22日上午10时左右,德城区堤岭市场人来人往,商贩在路边叫卖,临街一座平房内传出孩子的喧闹声,而这正是已经被取缔的英才幼儿园驻地。该园有两个班三名老师,教室内一块一平米左右的黑板砌在墙上,写着“滑梯、顺溜”等汉字和拼音。

孩子午休在两间背阴房内,白色墙皮发黄发黑。一间屋内有四组上下铺的小床,每个床位约有1.3米宽,上面睡三个孩子,剩余的孩子睡在木制小矮床上。园长说,矮床夏天人多时要睡两个孩子,“这个床宽,完全能放开,宽敞了他们横着睡。”

有的被褥边缘处已经发黑。卧室门口有两个小水桶,午休时孩子们上厕所要在这里解决,不能去室外的厕所,“一个人上厕所,老师也得去一趟。”

记者分头探访了18所被取缔幼儿园中的7所,这7所幼儿园不但依然可以托送孩子,而且还可以招生。

记者以家长名义,表示要托送孩子,这些幼儿园均表示能够招收。位于天衢工业园前小屯村的小神童才艺双语园门口挂着秋季招生的条幅,该园负责人王女士说,随时可以报名入园,每个月300元,按整月收取。

对于上述状况,德城区教育局的工作人员说,教育部门没有执法权,无法强制关停,并且关停幼儿园也需要一定过渡期,“12月重新检查时如果还没关停,我们将考虑联合执法部门强制关停。”

该工作人员告诉记者,教育部门要求无证幼儿园整改限期为半年,期满重新评估验收,验收合格核发相关证件,不合格的将进行关停。



9月22日上午,被教育部门取缔的英才幼儿园仍正常上课,孩子在室外圈起的简易场地上活动。 本报记者 马志勇 摄

### 案例

#### 被取缔的多是村中园

#### 90多个孩子仅一个接受安置

据公布的名单,此次摸底排查中,二屯镇无证幼儿园被取缔的比例最大,7所无证幼儿园6所被取缔,剩余一所被要求限期整改。

6所幼儿园被取缔的理由均是“不是独立院落,办园条件极其简陋,小学化倾向严重”。据安排,6所幼儿园的202名幼儿都被安置到新建的二屯镇中心幼儿园。

记者采访中获悉,二屯镇中心幼儿园设施先进,有12个班,至少可容纳400名幼儿。虽然条件好很多,但家长不愿让

孩子上新幼儿园。被取缔的二屯镇直幼儿园共有90多个孩子,只有一个去了被安置的二屯镇中心幼儿园。

记者发现,被取缔的6所幼儿园除了一所在镇上,其余5所都分散在各个村中。当问起幼儿园的师资是否合格、卫生是否达标时,多数家长表示没想那么多,也不知道幼儿园被取缔的事情。有家长说幼儿园从没出过事故,安全方面她没考虑过,“幼儿园就在村里,能出什么事啊?”

本报记者 王明婧 徐良 杜彩霞

### 家长说法

#### 费用低接送自由 无证园有市场

“安置的幼儿园每月420元,现在的才300元,我们家俩孩子每年能省不少钱。”黄河涯镇的张娜在二屯镇做生意,她感觉现幼儿园费用低,听说安置园费用还会涨,如果两个孩子都去,每月要多花二三百元钱。最重要的是,安置园周末和节假日都放假,照看孩子的压力很大,而现在的二屯镇镇直幼儿园每周只放一天假,不会耽误她做生意。张娜说,如果现幼儿园真的关停,她会考虑把孩子送回老家。

二屯镇第三店村的谢宝帅在二屯镇直幼儿园,父母工作忙,平时是奶奶照顾他。从家到安置园和现幼儿园都是9公里,但现幼儿园每天车接送,安置园需要家长接送,这让谢宝帅的奶奶感到发愁:“我一个老人也不会骑电动车,接送不了孩子。”

“我可以晚上七八点才去接孩子,早晨五六点送也没关系,规范的幼儿园却不行。”孙琳在堤岭村开了家理发店,她曾把女儿送到被取缔的英才幼儿园上学。仅一路之隔的开心幼儿园,师资力量雄厚,教学条件良好,孙琳却不愿意将孩子送到那里。同村的李女士认为,幼儿园只是看管孩子的地方,不像学校有开学的压力,家长不热衷于挑挑选选,换幼儿园的同时也担心孩子不适应新环境。

本报记者 王明婧 徐良 杜彩霞

# 配奔驰、独享城市运营权

## ——“e通全通讯” 360元包打全年

2014年7-9月多家知名媒体以跨界“打劫”,“e通全通讯”横空出世的醒目标题连续全面介绍“e通全通讯”,这标志着作为国内网络电话的领军企业——e通全在中国电讯行业解禁破冰后,理直气壮地成为了该行业的领头羊!“e通全通讯”为了能让数以亿计的老百姓花360元就能包打全年,全国城市运营权正在紧锣密鼓的瓜分中,400-668-8686天天被打爆,来公司考察该e通全项目的客商络绎不绝,北京公司、上海公司、江苏公司天天门庭若市。如果你所在的城市还没有e通全运营商,你就有机会!

**e通全**  
免费热线: 400-668-8686  
http://www.etq360.com

自古商道皆人道  
顺势而为方得酬

那么未来的生活会是什么样子的呢?

晚上想带着家人去吃饭,拿起手机登录www.etq360.com,选择附近的e通全接待中心,挑一家满意的,性价比高的餐厅,在手机上定好包房和菜品,点击导航,直接去e通全接待中心,因为您是e通全的VIP会员,所以不用排队,还能享受充值多少、礼品多少、消费多少的特权,直接用手机支付,把验证码给服务员结账,然后领了礼品,再去商场购物,看到哪个产品喜欢,拿手机扫一扫二维码,用手机比比价,逛完商场,在手机上确认送货时间和送货地址,直接付款,不用拎东西,也不用排队,然后再去看电影,而电影票在吃饭的时候已经用手机确认了,因为电影院也是e通全联盟的接待中心。

这就是我们未来的商品生活!这就是e通全今天已经为中国老百姓完成技术开发并很快实现的会员商品生活,只要你用手机登录www.etq360.com免费注册成为e通全会员,下载APP就可以打电话,注册e通全联盟会员体验。

每年万亿话费市场,你想分多少?中国大陸用户,平均每月打手机时间超过400分钟,列全球第四。国际电信组织GSM Association (GSMA)近日发布的数据显示,到今年年底,全球将有50亿手机用户。

而随着用户的增加,人们打手机的时间也越来越长。

10年前,平均每个用户月打手机174分钟,而到了去年9月,这一数字已达288分钟!最能在手机上煲电话粥的波多黎各人,每月打手机高达1866分钟。美国人的手机瘾也不小,达835分钟。其次是中国香港和中国大陆,中国大陆时间略低,420分钟,平均每天约15分钟。

据工信部统计数据,2014年1月底,中国移动通讯用户达12.35亿,达到420分钟/月/人,每年5000分钟,姑且按照市内通话收费0.2元/分钟(长途,漫游忽略),为1000元/年,乘以12.35亿,就是说中国移动通讯仅话费收益每年至少12350亿元,难怪世界财富500强中国三大通讯巨头赫然在目。

2014年7月1日,将是中国电信业改革开放的纪念日,工信部正式向24家民营企业颁发了虚拟运营商牌照。同时,基于移动互联网的网络电话e通全通讯,也悄然走进老百姓的生活,虚拟运营商的发声,意味着电信垄断的进一步打破;网络电话对民营资本来说,是难得的重大利好。2014年初,“e通全通讯”正式亮相通讯市场,并重磅出击,推出一款全新移动充值卡——“e通卡”,“e通卡”完全兼容移动、电信、联通移动用户,实现不换手机,不换号,0长途和0漫游费,360元包打全年。

只要你缴纳360元/年的会员费成为e通全会员,你将永远尊享

1. 免费通话一年
2. 在全国所有城市的e通全接待中心,享受充值多少、礼品多少、消费多少
3. 立即免费申请价值5980元的

智能雾化机一台的特权  
扫下二维码成为e通全用户就能试!

### “e通全通讯”

#### 叫板传统通讯市场

##### 一、功能强大,操作简单。

“e通全通讯”云平台采用世界上最先进的语音平台,高清通话,功能简单,极易操作,这对用户而言无疑提供了巨大的便利,使用起来不改变用户任何使用习惯,非常方便。而除此之外,“e通全通讯”还集成了包括网络电话拨打,手机短信发送,在线同步通讯录以及用户消费,通话记录即时查询等在内的众多实用附属功能。功能强大的“e通全通讯”是众望所归。

##### 二、资费极低,低到每天不到一块钱。

当然,在功能强大之外,人们关心最多的还是“e通全通讯”的使用资费问题。早有业界专家指出,“就目前国内整个通信行业和网络电话市场的现状而言,全面实现网络电话免费通话的过程还需要一段时间,但如果有一款产品契合了大众的需求,那它的发展速度将不可估量。”

“e通全通讯”就是这么一款产品。它的资费优势显而易见,特别是长途话费,“e通全通讯”的资费仅为传统话费的10%左右,最低可以做到一天不限量通话,只要一块钱!再加上通话品质依然可以媲美固话,极低的资费标准一经面市即让人们趋之若鹜。

##### 三、各种手机平台均能兼容。

随着e通全科研人员的不懈努力,“e通全通讯”的功能日臻完美,各种类型的智能手机均可使用,打电话都是0月租,0漫游费,0长途费,0来电显示费,用户可随时随地进行便捷通

话。最重要的是对方手机即使没有使用“e通全通讯”,或者即便对方不是智能机甚至是固定电话也可以与“e通全通讯”用户正常通话。

“e通全通讯”作为行业的领跑者,在手机软件研发方面更是展示强大的实力,不仅拥有上述智能手机平台软件,还开发出支持苹果iphone、安卓系统的电话软件,产品已经覆盖到各类手机平台,同时,“e通全通讯”客服端的准备更充分,400-668-8686拥有360个客服和360个网络工程师,365\*24小时为您的通话保驾护航,让您尽享畅聊!

#### 结盟共赢——重赏招募 全国城市运营商

更快,更高效,更便捷,更实惠,更聚人气,更能盈利的互联网运营成为当代商业主流趋势,正以雷霆万钧之势渗透于每个领域,网络电话也箭在弦上。

e通全通讯0月租,0漫游费,0长途费,0来电显示费,360元畅打全年,极具市场竞争力,一经问世消费者趋之若鹜。而且e通全公司还推行新用户30分钟免费试打,对运营商返利达到15%—60%。(详情请点击www.etq360.com垂询400-668-8686)。

试想当下最火爆的余额宝年息不过6%,15%—60%的利润空间还有其它行当可比吗?况且通讯消费是大众刚性重复消费。先知先觉赚大钱,后知后觉是赚小钱!世间没有一件事是不能做的,没有一个人是无能力的,有的只是肯不肯去做的心而已。更快捷,更高效,更便利,更实惠,更聚人气,更能盈利的互联网运营,正飞速渗透于每个领域,网络电话箭在弦上。手机已成大众生存

的必备工具,平价消费已是消费主流。政府将电信行业市场化,催生了通讯业这块巨大蛋糕百舸竞流的大好局面与契机。

“e通全通讯”资费极低,一天只要一块钱。任何用户都能免费试打,对代理商返利折扣达15%—60%(详情请点击www.etq360.com或咨询400-668-8686)。当下最火爆的余额宝年息不过6%,15%—60%的利润空间自然极具市场竞争力。先知先觉赚大钱,后知后觉赚小钱。e通全城市运营商正在紧锣密鼓在全国布局中,您在哪?做“e通全通讯”城市运营商,配奔驰,独享城市十年运营权。

欢迎垂询读者专线400-668-8686或点击网站www.etq360.com



扫一扫即获30分钟免费话费体验